

## 正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 基礎看護技術（改訂第3版 第1～2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
166	本文上から14行目	毒薬および劇薬は他の医薬品と <u>区別し施錠して保管しなければなら</u> ない。	毒薬および劇薬は他の医薬品と <u>区別して保管しなければなら</u> ず、 <u>毒薬については施錠して保管しなければなら</u> ない。
220	本文上から9行目	環境 <u>基</u> 準法（第16条）により	環境 <u>基</u> 本法（第16条）により
299	本文上から9行目	患者が毎分 <u>記</u> 入する	患者が毎分 <u>吸</u> 入する
372	本文下から9行目	空嚥下時の <u>咽</u> 頭挙上を計測する <u>咽</u> 頭挙上検査	空嚥下時の <u>喉</u> 頭挙上を計測する <u>喉</u> 頭挙上検査

2023年5月16日

株式会社南江堂